1. Resuelve la siguiente ecuacion de primer grado:
3x-2 4x+1_ 2 2(x-3)

6 10 15 4

2. Resuelve la siguiente ecuacién de segundo grado:
x*+2 x° +1_, x+7
3 4 12
3. Resuelve la siguiente ecuacion bicuadrada:
x* —5x*-36=0
4. Resuelve la siguiente ecuacion radical:

VBx—7 -41-x=0

5. Resuelve la siguiente ecuacion con fracciones algebraicas:
(x +1+ E}[X_Hﬁj =24
X X
6. Una empresa de informatica cobra por elaborar un programa de ordenador 1 000 euros mas

120 euros por hora de programacion. Otra empresa de la competencia cobra siempre 10 000 euros
cualquiera que sea el numero de horas de programacion. ¢En qué condiciones conviene elegir una u
otra empresa?

7. El producto de un nimero natural por su siguiente es 31 unidades mayor que el quintuplo de
la suma de ambos. ¢ Cuél es ese nimero?



